
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL COM AS COMISSÕES LOCAIS DA 1 

ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE SÃO PAULO. Aos  quatro dias do mês 2 

de agosto de dois mil e dezesseis, reuniram-se às quatorze horas presencialmente no campus 3 

Avaré os seguintes membros da Comissão Central da Estatuinte: Leticia Pedroso Ramos, 4 

Antonio Augusto T. P. de Moraes, Maressa de Freitas Vieira e Maria Caroline Trovo. Os demais 5 

membros da Comissão Central tiveram suas ausências devidamente justificadas. Realizou-se 6 

reunião por videoconferência com as Comissões Locais da Estatuinte de Barretos (Vitor e 7 

Wellington), Capivari (Paulo e Ana), São Roque (Fábio e Breno), Araraquara (Leandro, 8 

Guilherme e Josilda), Votuporanga (Guilherme e Robin), Presidente Epitácio (Marcelo e 9 

Márcia), Avaré (Adriana, Maria Caroline e Maressa), Caraguatatuba (Fagner, Paulo, Danilo e 10 

Luís), Suzano (Maria Aparecida e Eugênio), Campos do Jordão (Luis, Sueli e Silvia), Matão 11 

(Alécio e Márcio), Hortolândia (Marina), Cubatão (Júlio, Talita e Maria B) e Campinas 12 

(Antonio Augusto T. P. de Moraes). I. ABERTURA DA REUNIÃO: A presidente Leticia 13 

agradeceu a presença de todos e informou a retomada dos trabalhos da Estatuinte. II. Informou 14 

ainda que a Comissão Central fora convocada pela Reitoria para reunião em 28 de junho de 15 

2016, ocasião na qual a Comissão Central foi informada que deveria retomar os trabalhos da 16 

Estatuinte, dentre outros informes recebidos. III. A presidente Leticia explicou ao participante 17 

de Matão que indagara acerca da carga horária referente a participação nas Comissões Locais 18 

da Estatuinte que deverá ser emitida Portaria. IV. A presidente Leticia explicou aos 19 

participantes da reunião que o próximo passo a ser dado no sentido da retomada dos trabalhos 20 

da Estatuinte é a recomposição das Comissões Locais. Foi definida a data de 26 de agosto de 21 

2016 para que as Comissões encaminhem para a Comissão Central a composição das mesmas, 22 

para que seja emitida Portaria conjunta. Em resposta a participante de Suzano, a presidente 23 

Leticia explicou que o processo de definição dos membros das Comissões Locais deve ser 24 

aberto e democrático, respeitando-se as normas e número de membros estipulados pela 25 

Resolução n.75, de 23 de junho de 2014. V. A presidente Leticia informou também aos 26 

presentes que a data de 10 de agosto de 2016 para envio da composição da Comissão Local é 27 

válida exclusivamente para os câmpus que não formaram Comissão desde o início do processo 28 

da Estatuinte. VI. Por fim, a presidente Leticia leu as recomendações constantes no parecer 29 

jurídico do processo acerca dos trabalhos futuros do processo da Estatuinte. Foi acordado que 30 

as mesmas deverão ser seguidas no decorrer dos trabalhos da Comissão Central e das Comissões 31 

Locais. Sem mais nada a constar, eu, Maria Caroline Trovo, encerro a presente ata que, depois 32 

de aprovada, vai assinada por mim e pela presidente Leticia Pedroso Ramos.  33 
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Leticia Pedroso Ramos                                                                _______________________ 35 
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Maria Caroline Trovo                                                                   ________________________ 38 
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